
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до Порядку визнання Фондом державного майна 

статусу саморегулівної організації оцінювачів»  

 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку визнання Фондом державного майна статусу саморегулівної 

організації оцінювачів» розроблено у зв’язку із необхідністю приведення 

порядку визнання Фондом державного майна України статусу саморегулівної 

організації оцінювачів у відповідність до Закону України «Про 

адміністративну процедуру». 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  

15.11.2024 набрав чинності Закон України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 

адміністративну процедуру»», яким внесено зміни, зокрема, до статті 27 

Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну 

діяльність в Україні» (далі – Закон про оцінку). 
Згідно із змінами, що внесені до Закону про оцінку, Фонд державного 

майна України зобов’язаний дотримуватись вимог Закону України «Про 

адміністративну процедуру» під час визнання статусу саморегулівної 

організації  оцінювачів.  

На сьогодні чинна редакція Порядку визнання Фондом державного 

майна статусу саморегулівної організації оцінювачів, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України  від 13 грудня 2001 р. № 1668 (далі – 

Порядок), не у повній мірі відповідає вимогам Закону України «Про 

адміністративну процедуру», зокрема не визначає підстав для відкликання 

рішення про визнання  статусу саморегулівної організації оцінювачів, не 

визначає підстав для визнання недійсним рішення Фонду державного майна 

України про визнання статусу саморегулівної організації оцінювачів.  
Зазначене не дозволяє Фонду державного майна України у повній мірі 

виконувати свої повноваження, визначені Законом про оцінку та Законом 

України «Про Фонд державного майна України». 

З огляду на зазначене, Фондом державного майна України розроблено 

проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

Порядку визнання Фондом державного майна статусу саморегулівної 

організації оцінювачів» (далі – Проєкт).  

 

3. Основні положення проєкту акта 

Запропонованим Проєктом усуваються неузгодженості, що виникли у 

зв’язку із змінами до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та 

професійну оціночну діяльність в Україні», внесеними Законом України 
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«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з 

прийняттям Закону України «Про адміністративну процедуру»».  

Проєктом передбачається, що прийняття рішення Фонду державного 

майна України про визнання статусу саморегулівної організації оцінювачів 

здійснюватиметься відповідно до вимог Закону України «Про 

адміністративну процедуру», а також визначаються підстави для прийняття 

Фондом державного майна України рішення  про  відкликання статусу 

саморегулівної організації оцінювачів та про визнання недійсним рішення 

Фонду державного майна України про визнання статусу саморегулівної 

організації оцінювачів.  

 

4. Правові аспекти 
Нормативно-правова база, що стосується порядку визнання Фондом 

державного майна України статусу саморегулівної організації оцінювачів, 

відкликання або визнання такого рішення недійсним, включає:  

Закон України «Про Фонд державного майна України»;  

Закон України «Про адміністративну процедуру»;  

Закон України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну 

оціночну діяльність в Україні» (зі змінами). 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація положень, передбачених Проєктом, не потребує фінансування 

з державного чи місцевого бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального 

розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю і сфери 

наукової та науково-технічної діяльності. 

 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт не містить положень, що:  

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 

чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;   

створюють підстави для дискримінації. 

 

8. Прогноз результатів 

За предметом правового регулювання Проєкт не матиме негативного 
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впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів 

суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, 

рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи 

погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та 

навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень 

забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення 

утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Прийняття Проєкту дасть змогу Фонду державного майна України 

приймати рішення про визнання статусу саморегулівної організації 
оцінювачів, визнавати таке рішення недійсним та приймати рішення про 

відкликання статусу саморегулівної організації оцінювачів із дотриманням 

процедур, встановлених Законом України «Про адміністративну процедуру».   

 
 

В. о. Голови Фонду  

державного майна України                                     Іванна СМАЧИЛО 
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